Reglement en informatie GTV Zwieps
Om te kunnen zorgen voor een goed en veilig verloop van de lessen hanteert GTV Zwieps enkele regels binnen haar lessen. Deze regels gelden zowel voor kinderen, ouder(s)/verzorger(s) en andere bezoekers. De trainsters zullen er op toezien dat de regels nageleefd worden. Indien dit niet gebeurd zal de trainster de betreffende persoon daarop aanspreken.

Accommodatie:
· De buitendeur van de zaal zal een kwartier voor aanvang van de les en een kwartier voor het einde van de les open zijn. Indien u onverhoopt toch eerder naar binnen wilt, kunt u gebruik maken van de bel. (Niet van toepassing bij gymzaal ‘de Vlinderboom’ en gymzaal ‘Nijmeegsestraat’)
· [bookmark: _GoBack]Wij gaan natuurlijk uit van het goede van al onze bezoekers, toch willen wij mannelijke bezoekers (vaders, verzorgers, opa’s, etc.) vragen de zaal te betreden via kleedkamer 1. (Niet van toepassing bij gymzaal ‘de Vlinderboom’ en gymzaal ‘Nijmeegsestraat’)
· Het drinken van water is toegestaan in de kleedkamers. Indien de training langer dan 1 uur duurt of er een bijzondere reden is mag er ook gegeten worden in de kleedkamer. Laat deze wel altijd netjes achter en ruim papiertjes en eten-/drinkresten op!
· Het dragen van buitenschoenen in de zaal is niet toegestaan. Doe deze daarom altijd in de kleedkamer uit. Bij slecht weer (regen en sneeuw) vragen wij u de schoenen uit te doen in de hal waar je binnen komt. Dit om nattigheid in de kleedkamer te voorkomen. 
· Laat nooit waardevolle spullen achter in de kleedkamer. Laat ze bij voorkeur thuis en indien dit vergeten is leg ze in de gymzaal. GTV Zwieps is niet aansprakelijk voor eventuele vernielingen en/of diefstal.

De lessen:
· Zorg dat je op tijd bent. Het is prettig als de les gezamenlijk begonnen kan worden.
· Bij betreden van de gymzaal is het niet toegestaan op materialen te komen. Wacht rustig in de kleedkamer tot de les begint. Het is wel erg prettig als kinderen en ouder(s)/verzorger(s) meehelpen met opbouwen/afbreken indien dit van toepassing is op de les. Zo kunnen we er voor zorgen dat de les tijdig kan beginnen en wij op tijd de zaal verlaten. 
· Er mag alleen op turnschoentjes of blote voeten worden gesport. Sokken en gymschoenen zijn daarom niet toegestaan. Dit voor de veiligheid van alle kinderen en trainsters/assistentes.
· Draag sportkleren waar je je fijn in kunt bewegen.
· Lange haren moeten vast zitten. Denk hier aan voordat je naar de les komt! (Een knot is toegestaan, maar kan lastig zijn bij bijvoorbeeld een koprol)
· Kauwgom is niet toegestaan tijdens de lessen. Daarnaast is het gevaarlijk om te sporten met een volle mond, dus je eten moet opgegeten zijn voor je de gymzaal betreed.
· Het dragen van sieraden kan gevaarlijk zijn voor uw eigen kind, ander kinderen en de trainsters/assistentes. Sieraden zijn daarom niet toegestaan, met uitzondering op kleine oorknopjes (geen ringetjes of hangertjes!). 
· Wegens de privacy van andere leden is het niet toegestaan om tijdens de les foto- en video-opnamen te maken. Voor bijvoorbeeld een spreekbeurt maken wij hier een uitzondering op, maar overleg dit altijd met de trainster. Er kan dan rekening worden gehouden met de privacy van andere kinderen.
· Volg altijd de aanwijzingen van een trainster of assistent op.
· Pesten wordt absoluut niet toegestaan binnen Zwieps! Lees op onze site het pestprotocol.

Klachten:
· Mopperen in de kleedkamers lost niets op. Iedereen doet zijn best om de lessen zo goed mogelijk te laten verlopen. Mocht u onverhoopt toch een klacht hebben neem dan eerst contact op met de leiding. Indien u er samen niet uitkomt, verzoeken wij u vriendelijk om contact op te nemen met onze voorzitter via voorzitter@zwieps.nl . 


Door het naleven van deze regels willen wij zorgen voor een 
veilig en schoon sportklimaat voor alle betrokkenen!
